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Milano, 6 novembre 2016
Gent.ma Dott.ssa Franchetta,
propongo alla Sua cortese attenzione il mio profilo professionale certa che, grazie agli 11 anni di esperienza comprovata nel settore,  possa essere gradito per il suo centro benessere “Essere Bella”.
Sono in possesso del diploma da Estetista Erim, ente di formazione accreditato dalla Regione Puglia conseguito nel 2004. Ho conseguito successivamente la certificazione in Trattamento Estetico delle mani e della ricostruzioni unghie. Sono convinta che la formazione e gli aggiornamenti siano alla base del nostro lavoro e quindi sono sempre attenta alle possibilità di approfondimento che mi si propongono.
[bookmark: _GoBack]Ho lavorato per 7 anni presso il Beauty Center Wilma, sviluppando competenze nella realizzazione di una vasta gamma di trattamenti estetici. Avendo lavorato in questo contesto turistico, sono abituata a rapportarmi con clientela internazionale nelle lingue inglese, francese e tedesco e a soddisfare qualsiasi tipo di richiesta.
Sono un’estetista rapida e precisa. Ho spiccate doti relazionali, sono abituata ad interagire con la clientela in maniera cortese, ma sempre professionale. Mi reputo una dipendente collaborativa, puntuale e affidabile.
Per maggiori approfondimenti le allego il mio CV e le mie referenze.
Nella speranza di un colloquio conoscitivo le porgo distinti saluti.
Distinti saluti
Gabriella Bella
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