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Maurizio Verdi
Viale dei Mille 150
10100, Torino
tel: 333.11 22 33
eMail: maurizio.verdi@google.it 

Milano, 6 novembre 2016
Spett.le
Azienda, Viale Italia 1, Milano.
Alla c. a. del Responsabile del Personale 


Buongiorno
Vorrei candidarmi alla posizione di stage aperta in AZIENDA, di cui sono venuto a conoscenza dal vs. sito web.
Sono uno studente di 25 anni, residente a Milano, sto ultimando la laurea specialistica in mktg management presso l'Università di Milano e discuterò a novembre la tesi magistrale, che peraltro ho già quasi ultimato quindi qualora ve ne fosse l'opportunità per me non rappresenterebbe un problema iniziare subito lo stage.
Non ho un'esperienza lavorativa per quanto concerne i social media ma sono fortemente interessato a tutto ciò inerente il web, per questo nonostante non vi sia stato durante il percorso Universitario un corso di studi focalizzato sui social media, ho cercato autonomamente di acquisire delle nozioni in merito, in particolar modo per quanto riguarda: Seo & Sem, Web Analytics, Copywriting, Web Serch Engine, Social network management.
Il post sul quale ho trovato l'offerta di stage faceva riferimento alla disponibilità a fare  esperienza; come già detto sono molto interessato al web, non ho difficoltà ad adattarmi a nuovi contesti, so usare i principali strumenti di produttività informatica come Excel, Word e PowerPoint ma soprattutto sono molto orientato verso l'utilizzo di nuovi software.
Assicuro il massimo impegno, disponibilità ed un atteggiamento il più possibile open minded.
Attualmente lavoro presso un negozio Motivi di Milano, ho iniziato a lavorarvi dopo uno stage come Allievo capo reparto, per pagarmi le tasse universitarie, ma vi è un accordo tra me ed il Direttore del negozio tale per cui nel momento in cui si presentasse un'opportunità lavorativa maggiormente in linea con i miei interessi mi dimetterei, senza che possa rappresentare motivo di attrito.
Per quanto concerne un eventuale colloquio mi rendo disponibile dal lunedì al giovedì, in quanto lavoro dal venerdì alla domenica.
Qualora necessitaste di ulteriori informazioni sono pienamente disponibile, non le ho scritte in questa mail dato che mi sembra già alquanto lunga, me ne scuso ma spero traspaia quanto fortemente sono interessato a questo stage.
Cordiali saluti
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